
ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΕΙΟ ΙΔΡΥΜΑ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΡΙΤΑΝΑΚΟΠΗΣ ΚΑΙ ΑΙΤΗΣΗΣ ΑΝΑΚΛΗΣΗΣ 

ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ 

(άρθρο 10 παρ. 4 Ν. 4182/2013) 

 

Το Κοινωφελές Ίδρυμα με την επωνυμία «ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΕΙΟ ΙΔΡΥΜΑ 

(Δωρεά Θεμιστοκλέους Παναγ. Λαμπρόπουλου)» που εδρεύει στην Αθήνα, οδός 

Γ. Γενναδίου αρ. 3, και εκπροσωπείται νομίμως, και οι Ιωάννης Βαρβιτσιώτης του 

Μιλτιάδη, κάτοικος Φιλοθέης Αττικής, οδός Καραολή & Δημητρίου αρ. 27, και 

Θεοδώρα σύζυγος Αθανασίου Σταμπουλοπούλου, το γένος Θεοδώρου 

Λαμπροπούλου, κάτοικος Φιλοθέης Αττικής, οδός Γρίβα Διγενή αρ. 4, κατέθεσαν 

ενώπιον του Τριμελούς Εφετείου Αθηνών (2ου Τμήματος - Δημόσιο) την από 6.4.2017 

και με αριθμούς κατάθεσης γενικό 2487/2017 και ειδικό 186/2017 τριτανακοπή και 

αίτηση ανάκλησης κατά της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «NOTOS COM 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ Α.Ε.» και διακριτικό τίτλο «NOTOS COM HOLDINGS S.A.» που 

οποία εδρεύει στην Κηφισιά Αττικής, και του Δημητρίου Γιαννουλόπουλου του 

Αθανασίου, κατοίκου Ηλιούπολης Αττικής, η οποία προσδιορίστηκε να συζητηθεί 

στις 24.10.2017, ημέρα Τρίτη και ώρα 11 πμ., με αριθμό πινακίου 18 και με την οποία 

αιτούνται: 

Να εξαφανισθεί η υπ’ αριθμ. 6402/2007 απόφαση του Εφετείου Αθηνών, 

δηλαδή να ακυρωθεί, άλλως να κηρυχθεί ανενεργός έναντι του πρώτου των 

αιτούντων ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΕΙΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ με βάση την τριτανακοπή του, μόνο 

κατά το μέρος εκείνο που καθόρισε ότι η βούληση του διαθέτη Θεμιστοκλέους 

Λαμπρόπουλου, όπως διατυπώθηκε στην υπ’ αριθμ. 27101/1975 δημόσια 

διαθήκη που συντάχθηκε από τον συμβ/φο Αθηνών Γεώργιο Κωστόπουλο και 

δημοσιεύθηκε με το υπ’ αριθμ. 4020/1986 πρακτικό του Μονομελούς 

Πρωτοδικείου Αθηνών και στον Οργανισμό του Ιδρύματος σε σχέση με την 

παροχή των εσόδων του σε υπαλλήλους της εταιρείας με την επωνυμία 

«ΑΔΕΛΦΟΙ ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΙ ΑΒΕΕ» και μάλιστα σε όσους απ’ αυτούς έχουν 

ανάγκη ιδιαίτερης οικονομικής ενίσχυσης, μπορεί να εκπληρωθεί πληρέστερα με 

την παροχή του 20% των εσόδων του προς το «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟ 

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ», για να διατίθενται για τους αγαθοεργούς σκοπούς αυτού, και να 

απορριφθεί η από 18.5.2006 και με αριθμ. ΒΑΒ 633/2006 τριτανακοπή που 

άσκησαν ο δεύτερος και η τρίτη των αιτούντων Ιωάννης Βαρβιτσιώτης και 

Θεοδώρα Σταμπουλοπούλου, κατά το μέρος που ζήτησαν την παροχή ποσοστού 
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20% (με προσαύξηση του ποσοστού του 25% που ορίζει η υπ’ αριθμ. 27101/1975 

δημόσια διαθήκη) των εσόδων του πρώτου των αιτούντων Ιδρύματος στο 

«ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ». 

Να ανακληθεί η υπ’ αριθμ. 6402/2007 απόφαση του Εφετείου Αθηνών με 

βάση την αίτηση ανάκλησης, μόνο κατά το μέρος εκείνο που καθόρισε ότι η 

βούληση του διαθέτη Θεμιστοκλέους Λαμπρόπουλου μπορεί να εκπληρωθεί 

πληρέστερα με την παροχή του 20% των εσόδων του πρώτου των αιτούντων 

Ιδρύματος προς το «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ», για να 

διατίθενται για τους αγαθοεργούς σκοπούς αυτού, και να ορισθεί ότι η ανάκληση 

της απόφασης που ισχύει έναντι πάντων, έχει αναδρομική ισχύ από την έκδοσή 

της στις 27.9.2007, άλλως από τότε που κατέστη αμετάκλητη και εκτελεστή στις 

27.9.2010.  

Να βεβαιωθεί ότι η βούληση του διαθέτη Θεμιστοκλέους Λαμπρόπουλου 

κατά το μέρος που όρισε με την υπ’ αριθμ. 27101/1975 δημόσια διαθήκη του ότι το 

40% των εσόδων από την καταλειφθείσα περιουσία θα παρέχεται κάθε έτος σε 

υπαλλήλους της εταιρείας με την επωνυμία «ΑΔΕΛΦΟΙ ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΙ ΑΒΕΕ» 

και μάλιστα σε όσους απ’ αυτούς έχουν ανάγκη ιδιαίτερης οικονομικής ενίσχυσης, 

δεν μπορεί να εκπληρωθεί για τους λόγους που αναφέρονται στην αίτηση, και να 

καθορισθεί ως τρόπος εκπλήρωσης της βούλησής του και επωφελέστερης 

αξιοποίησης της περιουσίας η παροχή του ημίσεως του ως άνω ποσοστού, 

δηλαδή του 20% των ήδη διαθέσιμων και των μελλοντικών εσόδων (τόκων) 

από την περιουσία του πρώτου των αιτούντων Ιδρύματος και συγκεκριμένα 

τόσο των εσόδων που αναλογούν στο ποσοστό αυτό και έχουν προκύψει τα έτη 

2011 έως και 2016 και ανέρχονται στο συνολικό ποσό των 417.555,61 ευρώ, όσο 

και το ίδιο ποσοστό (20%) των εσόδων από την περιουσία του Ιδρύματος που θα 

προκύπτουν κάθε επόμενο έτος, στο Σωματείο με την επωνυμία «ΕΛΠΙΔΑ - 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΙΛΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΕ ΚΑΡΚΙΝΟ» που εδρεύει στην Αθήνα, 

προκειμένου το Σωματείο αυτό στο πλαίσιο των σκοπών του και συγκεκριμένα στο 

πλαίσιο του «Κοινωνικού Ταμείου» να το διαθέτει με την παροχή χρηματικών 

ποσών έως 2.500,00 ευρώ κατ’ έτος ανά οικογένεια με παιδί που πάσχει από 

καρκίνο, για την κάλυψη αναγκών τους κατά τη διάρκεια της νοσηλείας ή 

θεραπείας, κατόπιν ελέγχου των αναγκών κάθε οικογένειας από την Κοινωνική 

Υπηρεσία του Σωματείου και με βάση γνωμάτευση του θεράποντος ιατρού σχετικά 

με τη νόσο και διάρκεια της νοσηλείας ή θεραπείας, με προτίμηση στα 

καρκινοπαθή παιδιά που κατοικούν μόνιμα στην Αρκαδία ή στην Περιφέρεια 
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Πελοποννήσου και έρχονται και διαμένουν στο ξενώνα του Σωματείου στην 

Αθήνα, για να νοσηλευθούν ή υποβληθούν σε θεραπείες στην Ογκολογική 

Μονάδα Παίδων «ΕΛΠΙΔΑ» του Νοσοκομείου Παίδων «Η ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ» ή σε άλλα 

δημόσια Νοσοκομεία. 

 

Αθήνα, 26 Μαϊου 2017 

Ο πληρεξούσιος δικηγόρος 

 

 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΙΑΤΡΟΥ 
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ 

ΒΑΣ. ΣΟΦΙΑΣ 35, ΑΘΗΝΑ 10675 
Τηλ. 210 3628798 

ilaw@otenet.gr 
 

 


